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Ata da Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Quarta Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em doze de março de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, ás nove 

horas, reuniu-se, conforme convocação Ordinária, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de 

Souza, 454, neste município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN, em Sessão Ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, que foi Secretariado pelos Vereadores 

Fábio Sérgio da Silva e Silvana Carlos da Silva, Primeiro e Segunda 

Secretários respectivamente. Comparecimento: Compareceram e assinaram o 

registro de frequência as senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, Fábio Sérgio da Silva, José Ângelo Neto, 

José Lúcio Bezerra da Cruz, Lenilda Salvador da Silva, Manoel Bernardino da 

Silva, Maria Eridany Augusto de Mesquita, Severino Paulino da Silva Filho e 

Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Foi lida, discutida e posta em votação a 

ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou a leitura das matérias que deram entrada na 

Casa. Ofício nº 078/2025 do Chefe do Executivo Municipal que solicita a 

retirada da pauta do Projeto de Lei Municipal n° 007/2025; Ofício do Chefe do 

Executivo Municipal nº 097/2025 que solicita pedido de “Urgência na tramitação 

do Projeto de Lei do Executivo nº 006/2025; Ofício do Chefe do Executivo 

Municipal nº 098/2025 que faz a indicação do Vereador Manoel Bernardino da 

Silva como Líder da Bancada da Situação na Casa; Requerimento n° 035/2025 

de autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva que, solicita ao Governo 

Municipal a conclusão da reforma do Mercado Público.; Requerimento nº 

036/2025 que, solicita ao Governo Municipal um Carro de apoio para a 

comunidade do Sítio Guarani.; Requerimento nº 037/2025 que solicita ao 

Governo Municipal novas bancas para a feira livre de Boa Saúde.; 
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Requerimento nº 038/2025 que, Requer ao Governo Municipal a 

complementação de calçadão de passeio nas proximidades de Escola 

Municipal Terezinha Gomes até o Cemitério do Distrito de Córrego de São 

Mateus. Os três Requerimentos sendo de autoria do Vereador Fábio Sérgio da 

Silva.; Requerimento nº 039/2025 que solicita ao Governo Municipal e a 

Secretaria Municipal de Saúde a reativação do atendimento médico na 

comunidade de Timbaúba.; Requerimento nº 040/2025 que solicita ao Governo 

Municipal a criação de Programa de acompanhamento oftalmológico e doação 

de óculos para pessoas em situação de vulnerabilidade social. Ambos 

Requerimentos de autoria do Vereador Severino Paulino da Silva Filho.; 

Requerimento nº 041/2025 que solicita ao Governo Municipal o serviço de roço 

nas margens da estrada carroçável que liga Poço Comprido a Cacimba de 

Baixo; Requerimento nº 042/2025 que solicita a construção de uma lombada 

(quebra-molas) na margem esquerda da RN-120, no Conjunto Guaxinim. 

Ambos Requerimentos de autoria do Vereador José Ângelo Neto.; 

Requerimento nº 043/2025 de autoria do Vereador Manoel Bernardino da Silva 

que solicita ao Governo Municipal a sinalização vertical na encruzilhada entre o 

Riacho do Bom Pasto, Riacho dos Custódios, Riacho dos Pinheiros e Fazenda 

Bom Pasto, bem como sinalização similar na entrada próxima a ponte sobre o 

Rio Trairi.; Após leitura os requerimentos foram à discussão e defesa pelos 

propositores e em seguida foi a votação, sendo aprovados por unanimidade. 

Também foi lido uma Emenda Modificativa ao PLE nº 006/2025, de autoria dos 

vereadores José Ângelo Neto e Severino Paulino da Silva. Em seguida foi lido 

o Requerimento nº 044/2025 que requer a dispensa de interstício regimental 

para deliberação e votação do Projeto de Lei do Executivo nº 006/2025. O 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Em Seguida foi apresentado o 

Parecer ao PLE n° 006/2025 que sendo favorável a matéria sem emenda e 

rejeitando a emenda modificativa. Houve indagação por parte do vereador José 

Ângelo Neto pela rejeição à emenda e a Sessão foi suspensa por dez minutos 

para que a Comissão reunir-se. Ao retomar os trabalhos o Presidente da 
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Comissão, Manoel Bernardino da Silva explicou que o Projeto já contempla 

implicitamente o que dispõe na emenda e que o reajuste será pago como 

sempre, a todos que são do Magistério municipal. Após a discussão o Parecer 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei Municipal do 

Executivo nº 006/2025 foi a discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade, passando a denominar-se Lei Municipal n° 470/2025. Em 

seguida os pareceres aos Projetos de Lei Municipal do Executivo nº 002, 003, 

004 e 005/2025 foram a discussão e votação, sendo aprovados por 

unanimidade. os Projetos foram à primeira discussão. Em seguida os Projetos 

em pauta foram encaminhados para a segunda discussão na Próxima Sessão. 

Em seguida o Senhor Presidente colocou um requerimento verbal, solicitando a 

permissão do Plenário, para que a Secretária Municipal de Educação se 

pronuncia-se na Casa, a respeito da situação do início do ano letivo no 

município. A Senhora Milene Araújo, fez uso da Tribuna e fez suas 

explanações referentes ao tema. Em seguida os vereadores inscritos fizeram 

uso da palavra. Nada mais em pauta a tratar, o senhor Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão, e para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz 

lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais 

membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, 

em doze de março de dois mil e vinte e cinco. Aprovada por unanimidade em 

dezenove de março de dois mil e vinte e cinco.  
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